7 класс

Контрольная работа №2

по теме «Механическое движение. Масса тела. Плотность вещества». 

Вариант № 1
Уровень 1

1. Какая скорость больше 15 
[image: image1.wmf]с

м

 или 36 
[image: image2.wmf]ч

км

 ? 
2. Поезд проехал 240  км за 4 часа. Какова скорость поезда? 

3. Определить плотность бруска массой 140  г   имеющий объем 20 см3 .
      Из какого материала сделан брусок? 

Уровень 2
1. Автобус проехал свой маршрут от вокзала до конечной остановки за 48 мин со средней скоростью 32  
[image: image3.wmf]ч

км

. Чему равен путь, пройденный автомобилем? 

2. Медная  деталь имеет массу 1 780 г. Вычислите ее объем. Плотность меди  8900 
[image: image4.wmf]3

м

кг


3. Сколько кирпичей можно погрузить в трехтонный автомобиль, если объем одного кирпича 2 дм3? Плотность кирпича 1800 
[image: image5.wmf]3

м

кг

 .  

Уровень 3
1.   За 8 часов моторная лодка проходит против течения путь 48  км. За какое время
  Моторная лодка пройдет обратный путь, если скорость течения реки 2 
[image: image6.wmf]ч

км

? 
2.   Из одного города в другой велосипедист двигался со скоростью 5 
[image: image7.wmf]с

м

 , а обратно 
        со  скоростью 54 
[image: image8.wmf]ч

км

. Определите среднюю скорость велосипедиста за все время
        движения. 
3. Какова плотность сплава из 300  г олова и 100  г  свинца. 

        Плотность свинца 11300 
[image: image9.wmf]3

м

кг

, а плотность олова 7,3 
[image: image10.wmf]3

м

г

. 
4.   На прокатном стане прокатывают стальные листы размером 6 х15 метров. 

 Масса  каждого листа 355,5  кг.  Какова толщина стального листа?

 Плотность стали  7800 
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м

кг

. 

7 класс

Контрольная работа №2

по теме «Механическое движение. Масса тела. Плотность вещества». 

Вариант № 2

Уровень 1
1. Какая скорость больше 20 
[image: image12.wmf]с

м

 или 72 
[image: image13.wmf]ч

км

? 
2. Человек идет со скоростью  6  
[image: image14.wmf]ч

км

. Определите путь, который он пройдет 

      за 30 мин?
3. Картофелина массой  105  г имеет объем  70 см3. Вычислите ее плотность.
Уровень 2
1. Мотоциклист за первые 20 с  движения проехал путь 120  м, а  следующие 

 0,5 мин он проехал 180  м. Определить  среднюю скорость мотоциклиста на всем пути?  
2. Какова масса латунного листа размером 5х400х600 мм? Плотность латуни  равна           8500 
[image: image15.wmf]3

м

кг

. 
3. Какой вместимости следует взять бидон, чтобы налить в него цельное молоко массой 1800  г?  Плотность молока 900
[image: image16.wmf]3

м

кг

. 

Уровень 3

1. Автомобиль  2 часа двигался со скоростью 15 
[image: image17.wmf]с

м

 , а  затем проехал еще 72  км
      со скоростью 20 
[image: image18.wmf]с

м

, какова его скорость на всем пути? 

2. За 1,5 часа моторная лодка проходит против течения путь 18 км. За какое время она пройдет обратный путь, если скорость течения 3 
[image: image19.wmf]ч

км

? 
3. Какова плотность сплава, изготовленного из 2 см3 золота и 5 см3 серебра. 

      Плотность золота 19 300 
[image: image20.wmf]3

м

кг

, а плотность серебра  10,5 
[image: image21.wmf]3

м

г

. 
4. Цистерна вмещает 20 т воды. Определите  массу керосина, налитого в эту
      цистерну? Плотность воды 1000 
[image: image22.wmf]3

м

кг

, плотность керосина 800 
[image: image23.wmf]3

м

кг

.

7 класс

Контрольная работа №2

по теме «Механическое движение. Масса тела. Плотность вещества». 

Вариант № 1
Уровень 1

1. Какая скорость больше 15 
[image: image24.wmf]с

м

 или 36 
[image: image25.wmf]ч

км

?  ( Ответ: 36 
[image: image26.wmf]ч

км

)

2. Поезд проехал 240  км за 4 часа. Какова скорость поезда? (Ответ: 60 
[image: image27.wmf]ч

км

 ).

3. Определить плотность бруска массой 140  г  и имеющий объем  20 см3 , из какого  материала сделан брусок? ( Ответ: 7000
[image: image28.wmf]3

м

кг

, чугун)
Уровень 2
1. Автобус проехал свой маршрут от вокзала до конечной остановки за 48 мин со средней скоростью 32  
[image: image29.wmf]ч

км

. Чему равен путь, пройденный автомобилем? 

       (Ответ: 25,6  км).

2. Медная  деталь имеет массу 1780  г. Вычислите ее объем. Плотность меди  8900 
[image: image30.wmf]3

м

кг


      ( Ответ: 0,0002  м3 )
3. Сколько кирпичей можно погрузить в трехтонный автомобиль, если объем одного кирпича 2 дм3? Плотность кирпича 1800 
[image: image31.wmf]3

м

кг

 .  (Ответ: 833 шт.) 

Уровень 3

1. За 8 часов моторная лодка проходит против течения путь 48  км. За какое время она пройдет обратный путь, если скорость течения 2 
[image: image32.wmf]ч

км

? (Ответ: 4ч 48 мин)

2. Из одного города в другой велосипедист двигался со скоростью 5 
[image: image33.wmf]с

м

 , а обратно со скоростью 54 
[image: image34.wmf]ч

км

. Определите среднюю скорость велосипедиста за все время движения. (Ответ: 7,5 
[image: image35.wmf]с

м

)

3. Какова плотность сплава из 300  г олова и 100  г  свинца. 

      Плотность свинца 11300 
[image: image36.wmf]3

м

кг

, а плотность олова 7,3 
[image: image37.wmf]3

м

г

. (Ответ: 8000 
[image: image38.wmf]3

м

кг

)

4. На прокатном стане прокатывают стальные листы размером 6 х15 метров. 

     Масса  каждого листа 355,5  кг.  Какова толщина стального листа?

         Плотность стали  7800 
[image: image39.wmf]3

м

кг

. (Ответ: 0,5  мм)

7 класс

Контрольная работа №2

по теме «Механическое движение. Масса тела. Плотность вещества». 

Вариант № 2
Уровень 1
1.  Какая скорость больше 20 
[image: image40.wmf]с

м

 или 72 
[image: image41.wmf]ч

км

? ( Ответ: скорости равны)

2. Человек идет со скоростью  6  
[image: image42.wmf]ч

км

. Определите путь, который он пройдет 

    за 30 мин?  (Ответ: 3  км). 
3.  Картофелина массой  105  г имеет объем  70 см3. Вычислите ее плотность.
    ( Ответ: 1,5 
[image: image43.wmf]3

см

г

)
Уровень 2
1. Мотоциклист за первые 20 с  движения проехал путь 120  м, а  следующие 

      0,5 мин проехал 180  м. Определить  среднюю скорость мотоциклиста на всем пути?  
      (Ответ: 6 
[image: image44.wmf]с

м

)
2. Какова масса латунного листа размером 5х400х600 мм?  Плотность латуни 
      равна  8500 
[image: image45.wmf]3

м

кг

. (Ответ:  10,2  кг )

3. Какой вместимости следует взять бидон, чтобы налить в него цельное молоко массой 
     1800  г?  Плотность молока 900
[image: image46.wmf]3

м

кг

. (Ответ: 0,002  м3)

Уровень 3

1. Автомобиль  2 часа двигался со скоростью 15 
[image: image47.wmf]с

м

 , а  затем проехал еще 72  км 
   со     скоростью 20 
[image: image48.wmf]с

м

, какова  его скорость, на всем пути?  (Ответ: 60
[image: image49.wmf]ч

км

)

2. За 1,5 часа моторная лодка проходит против течения путь 18  км. За какое время
   она  пройдет обратный путь, если скорость течения 3 
[image: image50.wmf]ч

км

? (Ответ: 1ч)

3. Какова плотность сплава, изготовленного из 2 см3 золота и 5 см3 серебра. 

   Плотность золота 19 300 
[image: image51.wmf]3

м

кг

, а плотность серебра  10,5 
[image: image52.wmf]3

м

г

. (Ответ: 1300 
[image: image53.wmf]3

м

кг

)

4. Цистерна вмещает 20 т воды. Определите  массу керосина, налитого в эту цистерну?
      Плотность воды 1000 
[image: image54.wmf]3

м

кг

, плотность керосина 800 
[image: image55.wmf]3

м

кг

. (Ответ: 16000  кг)
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